

## ZAPLENJENA TRIBUNA?

Javna tribuna ni Tribuna, čeprav se to res skoraj enako sliši. Ne vem, ali je naše glasilo tako malo znano ali pa je študentska Tribuna na tako čudnem glasu, kakorkoli že, ko se naši sodelavci predstavljajo za novinarje Javne tribune, jih včasih prav postrani pogledajo. Toda, hočeš nočeš, z našim delnim soimenjakom smo si tudi v resnici precej podobni. Vsaj kar zadeva finančne skrbi. Študentska Tribuna je zaradi pomanjkanja denarja začasno prenehala izhajati, toda ta pojav, ko se na tekočem računu pojavi pajčevina, poznamo tudi pri našem občinskem glasilu. Sicer pa, ko že govorimo o dobrem ali slabem glasu, zadnjič je v Dnevniku »zelenem telefonu« nek občan novinarja pobaral, zakaj je bila zadnja številka glasila SZDL Šiška ZAPLENJENA. No ja, saj ne rečem, da peresa naših sodelavcev včasih niso malce ostra, toda da bi se z nami ukvarjal sam javni tožilec, nak, ta čast nas pa še ni doletela!



### MARIJA JAKUSCH

upokojenka

»Živim v Šiški več kot dvajset let in sem navdušena nad ogromno spremembo, ki je nastala z pospešeno izgradnjo. Tudi dogodki v naši občini me zanimajo. Prejšnja leta nisem bila zainteresirana za branje Javne tribune, ker je vse preveč posredovala suhoparna občinska obvestila. Zato se mi zdi pisanje v zadnjem letu našega glasila bolj življenjsko in bolj privlačno, ker več piše o našem občanu, pa tudi o nas upokojencih.«



### BORUT NASTRAN

strojni tehnik, Donit Medvode

»Občinsko glasilo redno prebiram, toda nisem povsem zadovoljen z vsebino. Pogrešam športno stran s komentarji o športnih dogodkih v občinskem merilu. Zakaj ne pišete o rekreaciji v delovnih kolektivih, saj je npr. Donit med vodilnimi delovnimi organizacijami na območju mesta Ljubljana v rekreativni dejavnosti.«



### JANEZ KRALJ

svetovalec za kadre, KS in informativno službo, Skupščina občine Ljubljana-Šiška

»Javno tribuno redno berem in mi zaradi pestre vsebine kar ugaja. Vseeno pa se mi zdi, da premalo pišete u uspehiv v gospodarstvu, naj bi naši delovni ljudje zaslužili vsaj skromno priznanje v občinskem glasilu. Sicer pa želim, da bi bila Javna tribuna zares obveščevalc o vseh zadevah, tako da bi vsak občan v njej našel nekaj zanimivega. Zdi se mi potrebno, da bi sprotno, v določenih intervalnih obveščali občane o vseh tistih zadevah, za katere se (samoprispevek) ali pa se še bodo zavestno odločali.«



### MARJAN DOBRUN

trgovski poslovodja, Petrol Ljubljana

»Občinsko glasilo redno prebiram že tri leta in sem z vsebino zadovoljen, čeprav pogrešam več akcij, ne samo lepo pisanje. Več prostora bi morali odstopiti borčevskim vprašanjem, saj so še mnoga ostala nerešena. »Tribuna« naj bo tudi v prihodnje tako slikovita in se bo še bolj priljubila med bralci.«



### MARTA MILOJICA

PTT delavka, Pošta Medvode

»Glasilo mi je všeč, čeprav vsega ne preberem zaradi pomanjkanja časa. Zadnja številka mi je bila zelo všeč. Rada prebiram »domače« novice in želim, da s tako vsebino izhajate tudi v prihodnje!«



### MIRO ŠETINA

kmet, Zbilje

Občinsko glasilo redno berem, toda šele v zadnjem času ste malo več prostora posvetili tudi nam, kmetom. Več pišite o kmečki mladini, o kmečkem turizmu. Želim, da v preprostem jeziku pišete o dejavnosti na področju občine, saj to občani najrajši berejo!«



### RAŠIČ STANOJE

inkasant, Komunalno podjetje Ljubljana

»Javno tribuno preberem med prvimi, saj službujem poleg občinske hiše. Čeprav vsega ne razumem, se mi zdi časopis kar v redu, le premalo napišete o komunalni dejavnosti.«



## FRUCTAL-ALKO

SADNO LIKERSKI KOMBINAT

čestita občanom ob dnevu republike in priporoča svoje visokokvalitetne sokove in pijače:

PINGO, DVOJNI C, DVOJNI A, ZELENJAVNE SOKOVE, MALINOV SIRUP in drugo

Tovarna farmacevtskih in kemičnih izdelkov Ljubljana

**LEK**

čestita ob dnevu republike vsem delovnim kolektivom in občanom

Priporoča svoje kvalitetne proizvode široke potrošnje

## PREDRAGA JE ...

Ko je sodelavec Franci Rozman nadlegoval občane in jih prosil za sodelovanje v anketi ob našem jubileju, je nalletel na zanimive odgovore in izgovore. »Ne, ne beremo Tribune, ker nimamo časa,« so odgovarjali nekateri. »Tribune ne berem, ker preveč »flancate«. Več občanov v Šentvidu pa je izjavilo, da bi naš časopis zelo radi brali, če bi ga kje dobili (raznašalci, le preberite). Največji hec pa je bil, ko je nekdo kratko in jedrnato odgovoril: »Ne berem Javne tribune, ker je predraga (!!!) ...« Da je draga, to mi sami vemo, stroški tiskanja stalno naraščajo. Toda nismo vedeli, da bi zaradi teh težav uredništva izgubili kakšnega bralca. Kot veste, vsi šišenski občani prejemaajo Tribuno BREZPLAČNO.